

国务院讨论政府工作报告征求意见稿

(上接第一版)(二)抓好农业生产。认真落实中央一号文件精神,抓好强农惠农富农政策,做好春耕备耕各项工作,稳定粮食播种面积,扩大紧缺、优质农产品生产。强化农业生产资料市场监管。做好重大动物疫病防控、森林草原防火和各项防灾减灾工作。

(三)巩固房地产市场调控成果。继续严格执行并逐步完善抑制投机投资性需求的政策措施,促进房价合理回归。采取有效措施增加普通商品房供给。做好保障性住房建设和管理工作。

(四)促进对外贸易稳定发展。保持外贸政策基本稳定,推动出口结构升级,增强对外贸易的可持续发展能力。

(五)切实抓好经济运行调节和安全生产。重点抓好煤电油气运保障工作。落实安全生产措施,坚决遏制各类重特大事故发生。

(六)切实解决好突出的民生问题。落实最低生活保障、失业保险标准与物价上涨挂钩的联动机制。强化食品、药品质量安全监管。加强校车交通安全工作。

龙江镉污染源已切断 相关责任调查全面展开

据新华社电 广西龙江河突发环境事件应急处置指挥部在1月31日下午的情况通报会通报称,龙江镉污染事件应急处置形势发生了根本性的转变,柳州市不会出现自来水停水,可以保证不会对柳州下游地区造成影响。

据应急处置指挥部通报,通过采取除镉、调水稀释等综合应对措施,龙江镉污染事件应急处置工作取得阶段性成效。目前事件态势完全处于控制之中,可确保柳州供水安全,并且对柳州市下游不会产生影响。

监测情况表明,上游污染源已经切断,没有新的污染进入龙江。目前,流域内涉重金属企业已被责令立即停产,排查整顿。涉嫌违法排污的金城江鸿泉立德粉材料厂等相关企业的7名相关责任人已被依法刑事拘留,相关责任调查已全面开展。

据指挥部介绍,针对此次镉污染事件暴露出的问题,自治区纪委、监察厅会同检察院、公安、环保、安监、国土等部门组成联合调查组,31日已赶赴河池市、柳州市开展调查工作。自治区政府已部署开展对全广西所有涉重金属企业环境违法的整治专项行动,依法严厉打击各类环境违法排污行为。

节后牛肉价明显回落

禽蛋猪肉水果价格较节前下降

据新华社北京1月31日电 据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一相比(下同),1月31日,蔬菜、牛羊肉价格以降为主;禽蛋、猪肉、水果价格下降;水产品、食用油价格波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别下降0.2%、0.1%;猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别下降0.4%、0.1%;牛腱肉、牛腩肉、带骨鲜羊肉价格均下降0.2%,去骨鲜羊肉价格持平。

监测数据显示,春节期间,全国牛肉价格上涨明显,近日价格出现明显回落。与1月26日相比,1月31日,牛腱肉、牛腩肉价格分别下降3.7%、1.3%。分地区来看,约七成省市区牛肉价格下降,海南、北京、山东降幅居前,分别为15.0%、13.2%、6.2%。目前,全国牛肉价格仍远高于2011年同期,1月31日,牛腱肉、牛腩肉价格同比涨幅均接近20.0%。



重庆: 背着外孙去应聘

随着沿海产业向中西部转移和西部地区自身经济快速发展,西部地区用工需求旺盛。在1月31日重庆举行的一场节后大型招聘会现场,记者了解到,当地用工企业对求职者的学历、年龄等要求有所放宽,薪资待遇普遍提高了5%~10%。

图为1月31日,来自重庆璧山的何明云带着外孙在招聘会现场求职。 新华社发

义乌: 招工人比找工者多

1月31日,义乌市人力资源市场外,一些中小企业的招聘人员举牌等待求职者。春节过后,浙江义乌企业陆续开工,劳动力市场需求旺盛。但大量中小企业面临“招工难”问题。在义乌市人力资源市场外,一些苦苦等待求职者的中小企业招聘人员甚至表示:“招工的比找工作的还多。” 新华社发



太原 禁止“皮纹测试”进校园

据新华社电 1月30日,新华视点栏目播发了《“皮纹测试”测潜能在大原引发质疑》一文,稿件在社会各界引起强烈反响,并引起了山西省太原市委、市政府的高度重视。31日下午,太原市教育局召开会议,对“皮纹测试进入幼儿园”一事进行通报,禁止全市幼儿园及中小学开展此类活动。

太原市教育局局长马兆兴表示,首先对报道涉及的3所幼儿园进行通报批评。太原市教育局已成立调查组,进一步对相关幼儿园与山西道蒙文化传播有限公司之间是否存在利益链条和敛财行为进行调查,对所涉山西省教科文互基金会的调查将在争取相关部门的配合后进行调查。

花上1200元钱,用油墨把指纹擦在纸上,扫描进电脑进行分析,就能解读大脑密码,测出孩子的先天智能和潜能,并得出最优发展方向。近日,在太原,这种神技在一些幼儿园中推广,可谓“生意火爆”。但多位医疗专家对此项技术深表质疑。

浙江 见义勇为者享劳模待遇

据新华社杭州1月31日电 为了不让见义勇为勇士流血又流泪,春节期间,浙江省出台规定,历届省级见义勇为先进人物可享受劳动模范医疗待遇。

多年来,一些见义勇为勇士由于在见义勇为的过程中负伤或牺牲,他们或遗属在就医和生活上遇到各种困难。“不能让见义勇为勇士流血又流泪!”这是社会各界共同的呼声。

春节期间,杭州市见义勇为基金会先后上门慰问了142名见义勇为勇士和积极分子。一些多年前的见义勇为人员收到慰问礼品时十分惊喜:“这么多年了,你们还记得我们,关心我们,太意外,太激动了。”

据杭州市见义勇为基金会理事长姜延安介绍,2011年,杭州市见义勇为基金会调整了奖励标准,把牺牲人员的最高奖励标准从原来的10万元增加到最高20万元。

宁波一民营企业: 节前贴心包车送员工 节后员工带回生力军

据新华社电 浙江省宁波市北仑申洲针织有限公司在今年春节前出资1600余万元,包车送1.5万名员工回家。1月30日是公司节后开工日,众多老员工不但按时归队,还带来1500名新员工。

据公司办公室负责人徐惠国说,今年春节前夕,申洲公司出资1600余万元,组织300余辆大巴,分赴12个省份,直送1.5万名员工回乡过年,年后公司又组织专车把员工接回来。令人感到开心的是,这些老员工又给公司带来了1500余名新员工。

来到公司才两天的四川女孩肖丽娟告诉记者,以前她曾在外地一家制衣厂打工,老板对员工很抠门,早想跳槽,听到有这样的好企业,过了年就直接搭公司专车来上班了。

仰韶·新陶坊

热烈祝贺市政协十二届四次会议 胜利召开

市十三届人大四次会议

仰韶·新陶坊

河南省接待指定用酒

陶香中国 天地人和

服务热线: 0371-60191977

品牌形象大使 陈凯歌

